

想把眼睛留下,再看看这美好的世界

徐州21岁患癌女孩申请捐献器官,读空乘专业的她还有个遗憾,至今没坐过飞机

Q 21岁的徐州女孩谢景患有恶性骨肉瘤,在与病魔抗争5年后,医院诊断认为她随时都有生命危险。昨天下午,她签了人体器官志愿捐赠申请登记单,愿意将自己的眼角膜和遗体捐赠出去。母亲蔡秀娟告诉现代快报记者,女儿想把眼睛留在世上,再看看这美好的世界。据徐州市红十字会介绍,谢景的一对眼角膜可以让2到4名失明者复明。

现代快报记者 刘清香 文/摄



谢景填写捐赠申请登记单

想再看看世界 患癌女孩捐献器官

昨天下午两点多,徐州21岁女孩谢景拿着笔,一笔一画填写捐赠申请登记单。5年的病痛折磨,让她的身体极度虚弱,但是她写得很认真。

2分钟,谢景的写字速度越来越慢,母亲劝她只要写下自己的名字就行,其他内容可以让红十字会的人帮忙填写。谢景没有回应,继续写着。在登记单上,谢景同意捐献自己的眼角膜,同意将遗体捐赠用于医学研究。红十字会的工作人员离开后,谢景把床头放低,闭着双眼静静地躺着,因为无力说话,没有人知道她在想什么。

谢景,1993年出生的徐州市铜山区大彭镇的女孩,一年前在病情发作的时候向母亲表露了捐献眼角膜和遗体的想法。母亲蔡秀娟只读过小学,她受不了女儿的想法,“像一座大山压在我心里,劝她她不听,孩子说在死后,让自己的眼睛还能看看这美好的世界。”6月26日,谢景病情再次发作,在抢救之前她又叮嘱了母亲一次。“当时我就想明白了,孩子最后的想法一定要帮她实现,因为我亏欠她的太多了,不能让孩子留下遗憾。”

随后,蔡秀娟联系了谢景的资助人“院长叔叔”,后者又联系了徐州市红十字会,表达了谢景的想法。

抗癌5年 破“只能活3个月”预言

谢景初中毕业后,考上徐州二职高空乘专业。然而,谢景喜爱的空乘专业没有读到一年,她就被查出患上了恶性骨肉瘤,而且处于晚期,不得不截去了右下肢。因没钱做康复治疗,谢景刚手术完就回到老家,后续治疗无法跟上,谢景的截肢伤口开始发炎流脓。

2010年7月26日,母女俩来到徐州,站在王陵社区服务中心门外,因为没钱迟迟不敢入内,两人都哭了。

王陵社区卫生服务中心的医务人员看到一对母女在门外哭,上前问了情况,随后汇报给了院长王伟,王伟让工作人员把母女俩接到中心,先给谢景消炎看病,并决定免费为母女俩提供食宿和简单的治疗。

王伟说:“我们只是一家社区医院,只能先帮她消炎,无法实施放疗等治疗手段。”在随后的4年里,王伟一直资助谢景看病。

常年的放疗、化疗,对谢景的身体伤害极大。4天前,病情再次发作,谢景被送进医院,6月26日下午经过抢救,病情有所稳定。“但随时都有生命危险。”医生孙凌飞说。

蔡秀娟说,女儿能坚持到现在已是个奇迹,“刚查出病的时候,医生说最多能活3个月,但她坚持了5年。”

空姐梦破灭 她还想坐次飞机

与谢景接触过的人对她有这样的认识:乐观、善良、坚强。做空姐的念头,她从来没有断过,即使是患重病。蔡秀娟说,“她喜欢空姐这专业,也一直梦想当空姐。”

在谢景的手机里,还存着当年读空乘专业和同学的合影,当时只有17岁的她,个头超过170厘米,留着一头乌黑的长发,那时的她青春美丽,每天都面带微笑。有一张照片是她刚刚住进医院躺在病床上拍的,照片里她把头发甩到头顶,笑着面对镜头。

谢景从来没有坐过飞机,没有见到过真正的空姐,“院长叔叔”曾想带她体验一次,但被拒绝了。“她想依靠自己去实现,不想事事都靠着‘院长叔叔’。”蔡秀娟说。

在病情稳定的时候,谢景会自己制作一些发卡外出摆摊售卖,有时候蔡秀娟也会帮忙,但女儿总说她,“女儿做的发卡很时尚、卡通、可爱,我做出来的就比较土了。”

不过,因为病情反复,这一愿望一直没有实现。

全年英语单词5天背完 顺便考试拿高分

在现场,家长目瞪口呆,孩子收获巨大,惊喜若狂!

Q 上周末,由现代快报主办的“非凡学习力·成长新革命”体验课现场,让到场的家长与孩子见识到超能学习法的神奇。今年初一年级的张宏宇短时间内背下全年英语单词,数理化公式、定理,历史、政治等学科知识考点轻松记忆,让现场的家长和孩子叹为观止。



在现场,家长与孩子兴奋地参与学习互动

主办单位:现代快报

最新体验课时间:

7月6日上午9:00(正在抢票)

体验课地点:南京大学科学技术馆1楼报告厅(南京市汉口路22号)

抢票热线:025-85571770 85571780

主办方声明:为确保体验课现场的每一个席位都能有效使用,家长需缴纳50元席位押金,入场时凭票退场。

解决记忆难题 全年英语单词5天背完

近日,“非凡学习力·成长新革命”体验式课堂,凭借其独特的教学课程,有效增强学生的思维能力,提升学习记忆力与专注力。

更重要的是,能够启发学生的联想力与创造力,提高快速阅读、收集、处理大量学科知识的能力,让学生学会如何花最短的时间记忆最大量的学科知识,让学生掌握轻松记忆的本领,短时间内背下全年英语单词,将所有知识消化吸收,变成磁盘存储到孩子的脑海中。实现5天背完全年两个学期英语单词,3天掌握全年两个学期的历史内容。

并且从本质上改变学生思维模式、学习方法和记忆方法,迅速提升学生的学习能力和记忆能力,让学生对学习充满浓厚的兴趣,从此爱上学习,真正做到考试前轻松复习,每次考试都能拿到好成绩。

怕考试变盼考试 因为高分数有把握

张超同学刚刚升入初三,准备明年报考重点中学。他说:“我参加体验课后,在各个学科方面,都有很大的收获。以前,我记英语单词,总是靠死记硬背,记得快忘得也快,多次重复记忆,浪费了很多学习时间。”

“学会体验课老师教给我的学习、记忆方法之后,学习兴趣和学习成绩明显提升,能够用一张纸把整本书的重点内容画下来,整本教材都‘存入’大脑,能从头到尾回忆起来,想忘都忘不掉;考场上就像翻着课本在考试一样,轻车熟路,想考不好都难。”

在最近的这次考试中,张超的成绩从全班28名跃居第5名。对于明年冲刺重点中学,他这样说:“这样的学习方法让我对明年中考充满了信心。”

超能学习法 轻松考上重点高中

15岁的刘娟去年还是一名让老师头疼、父母忧心、同学疏离的学生,逃课、上网、玩游戏……所有父母担心的问题都发生了。无奈之下,父母带不听话的女儿来到体验课现场。

体验课之后,父母看到了女儿身上神奇的变化,她开始不跟父母顶嘴,学习兴趣变得特别浓厚。刘娟表示:“我现在英语方面,全年英语单词5天背完。语文、政治方面,该背的知识我能够在短时间内背下。在数学、物理方面,一些公式、定理更是小菜一碟。”她现在成为班里进步最大,让老师同学无比惊叹的学生。毕业考试,她更是以全班第13名的成绩进入市重点高中。

7月6日现场见证 您的孩子惊人蜕变

卓卷教育集团成立于2009年,至今已经帮助10万余名中国孩子改变了学习和成长,他们不仅成绩飞升,更成为优等生尖子生,他们也变得更加成熟懂事,克服了青春期成长问题。卓卷教育成为了家长心目中的名副其实的“青春期教育专家”。

届时,卓卷教育集团将邀请资深教育专家在体验课现场传授学生高效的学习秘诀,并现场抽取若干名学生,免费进行脑力开发训练,到场的家长将有机会亲眼见证自己孩子在20分钟专业训练后,将25个无规律字母倒背如流的神奇蜕变。

如果您的孩子正值10-16岁,有不听话、不自信、顶嘴、成绩不理想、考试粗心马虎、记忆力差、上课注意力不集中、学习兴趣低下、偏科、网瘾、早恋等青春期的学习和成长问题,就不可错过这次机会,您会在现场找到答案!即刻拨打订票电话免费领取入场券。